
25.02.2010 APM Vrancea

Parteneri: APM Covasna, APM Harghita, ACNV, ACDB
1

“Cele mai bune practici şi acţiuni demonstrative 
pentru conservarea populaţiei de Ursus arctos din 

zona central estică a Carpaţilor Orientali”
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Actiunea C1

C1:Aplicarea demonstrativă a unui set de 
metode pentru evaluarea cantitativă şi 
calitativă a populaţiei de urs brun din 
areale strict delimitate si administrate din 
punct de vedere cinegetic. – APM CV
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Actiunea C1

În prezent la nivel mondial există mai multe metode de 
monitorizare şi estimarea a unei populaţii de urs. Concepţia 
generală este aceea că monitorizarea ursului este mult mai dificilă 
în comparaţie cu monitorizarea altor specii de carnivore

Prin această acţiune  se urmareste aplicarea demonstrativă, la 
scara redusa,  a unui set de metode utilizate deja în alte areale, cu 
scopul de a selecta  si prezenta administratorilor fondurilor 
cinegetice  si managerilor siturilor Natura 2000, metodele cu 
rezultatele cele mai precise în condiţiile naturale ale României.
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Actiunea C1

Metodele propuse a fi utilizate sunt:

Scent stations

Finnish triangles

Ground snow-tracking surveys (GTS) 

Tetracycline

Unduplicated counts of reproductive units
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Actiunea C1

Descrierea metodelor utilizate, modul în care ele au fost aplicate, 

resursele necesare, precizia fiecărei metode sau combinaţii de metode, 

se vor concretiza prin elaborarea unui ghid care să conţină informaţii 

suficiente pentru a permite gestionarilor fondurilor de vânătoare sau 

altor instituţii şi/sau organizaţii responsabile de managementul ursului 

să aplice metoda optimă pentru a obţine rezultate cât mai precise pe o 

anumită zonă. Ghidul va fi tiparit intr-un tiraj de 1000 de exemplare si 

va avea un format adecvat utilizarii pe teren.
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Actiunea C1

Metoda sau combinaţia de metode stabilită ca fiind cea mai favorabilă 

din punct de vedere tehnic şi financiar va fi prezentată autorităţilor 

responsabile de protecţia mediului şi responsable de silvicultură în 

vederea oficializării şi utilizării pe scară largă, la nivelul României

In varianta in care metodele actuale nu vor oferii rezultate concludente 

privind succesul implementarii lor, rezultatele obtinute vor fi utile 

imbunătăţirii metodie actuale, respectiv la consolidarea imaginii 

nefavorabile a acesteia.
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Vă mulţumim pentru răbdare!


